


[bookmark: _GoBack]Título en negrita, fuente verdana, tamaño 12:
centrado, en minúsculas, entrelíneas simples (1,0)

(salte dos líneas aquí. En la tercera línea, el nombre del autor)
Nombre del Autor Aliñado a la Derecha[footnoteRef:1]* [1: * Nota con asterisco (fuente verdana, tamaño 9 [todas las notas siguientes serán numeradas]). Inserir: mayor titulación, datos institucionales, correo electrónico principal. Si el artículo sea resultante de un trabajo o investigación con apoyo financiero de una institución, puede mencionarse.] 


Resumen: El resumen debe tener entre 10 a 13 líneas, fuente Verdana, tamaño 11, espacio entrelíneas simples (1,0). X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X.
(salte una línea aquí)
Palabras clave: 3 a 5 palabras, separadas por comas, salte ahora dos líneas.

(dos líneas saltadas aquí)
Bold title, verdana font, size 12:
Centralized, lower case, single spacing (título y resumem en inglés o portugués)

Abstract o Resumo: Seguir el mismo formato del resumen en español. X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X.
(salte una línea)
Keywords o Palavras-chave: siga el mismo formato de las Palabras clave.


Al agregar la información sobre la autoría, títulos, resúmenes y palabras clave del artículo, no se debe exceder una página.



