


[bookmark: _GoBack]Título em negrito, fonte verdana, tamanho 12:
em caixa baixa, espaçamento simples (1,0)

(pular duas linhas aqui)
Nome do Autor Alinhado à Direita[footnoteRef:1]* [1: * Nota com asterisco (todas as notas de rodapé: fonte verdana, tamanho 9). Inserir: maior titulação, dados institucionais, e-mail principal. Caso o artigo seja resultante de um trabalho ou pesquisa com apoio financeiro de alguma instituição, este poderá ser mencionado.] 


Resumo: O resumo deve ter entre 10 e 13 linhas, fonte Verdana, tamanho 11, espaçamento entre linhas simples. X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X.
(pular uma linha)
Palavras-chave: 3 a 5 palavras, separadas por vírgula, pule agora duas linhas.

(pular duas linhas aqui)
Bold title, verdana font, size 12:
Lower case, single spacing (título e resumo em inglês ou espanhol)

Abstract ou Resumen: Seguir a mesma formatação do resumo em português. X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X .
(pular uma linha)
Keywords ou Palabras clabe: seguir a mesma formatação das palavras-chave.


O total de informações na primeira página do artigo não deverá desrespeitar a formatação proposta e não poderá ser superior a uma lauda.



